
Problème n°1 : 

728-683=45 

45 spectateurs n’auront pas de place assise. 

Problème n°2 : 

147 : 3 q=49 r=0 

Elles peuvent former 49 équipes. 

Problème n°3 : 

367 + 50 = 417 

La distance de Marseille à Toulouse est 417 km. 

Problème n°4 : 

131 : 4 q=32  r=3 

La part de chacune est 32 madeleines. 

Problème n°5 : 

25 + 20 = 45 

La durée de ce documentaire est 45 minutes. 

Problème n°6 : 

9 X 15 = 135 

7 X 14 = 98 

135 + 98 = 233 

Non, l’information donnée sur ce panneau n’est pas exacte. 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 



Il y en avait 12 en tout : 7 conjugués avec l’auxiliaire AVOIR,  4 avec l’auxiliaire ÊTRE + « ont supplié » 

qui était plus difficile. 

 


